
Okrskové kolo ve florbalu mladších žáků ZŠ 
- tělocvična ZŠ Klatovy, Čapkova ul. 3. 11. 2022 

Ve čtvrtek 3. 11. 2022 sehrálo družstvo mladších žáků ZŠ a MŠ Kolinec (6. a 7. ročník) v tělocvičně 

ZŠ Klatovy, Čapkova ul. okrskové kolo turnaje ve florbalu za účasti 5 chlapeckých družstev, hrálo se systémem 

každý s každým, hrací doba byla 1 krát 12 minut hrubého času, počet hráčů byl 5 + brankář. Do okresního finále 

postupovala první 2 družstva, kterými byla ZŠ Klatovy, Masarykova a ZŠ Klatovy, Čapkova ul. 

  Žáci ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 4. místo. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec: 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Plánická ul.   0:3 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Čapkova ul.   0:2 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Švihov     3:0, Helfer 3 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Masarykova   0:4 

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec: 

brankář:  Těžký Mikuláš 

obránci: Koloros Matěj, Přerost Marek 

 Prexl Vojtěch, Šmrha Antonín 

útočníci: Doubrava Matyáš, Helfer Daniel, Boublík Jiří  

 Kopp Jan, Mazánek Matyáš 

Hráči ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje s pěti žáky 7. ročníku, dvěma žáky 

6. ročníku a třemi žáky 5. ročníku. 

Reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 4. místo, když získaly 3 body za 1 výhru, 3 další zápasy bohužel 

prohráli. Ve všech zápasech proti klatovským školám doplatili na špatné bránění a nevyužívání vytvořených 

brankových příležitostí. V zápase proti ZŠ a MŠ Švihov se střelecky dařilo Danielu Helferovi, který hattrickem 

zařídil výhru 3:0.  

Kolinečtí žáci ve všech 4 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových 

schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což bohužel v konfrontaci s reprezentanty klatovských 

škol nestačilo na lepší umístění. Omluvou může být to, že klatovské školy mohou vybírat reprezentační družstvo 

z nějakých 60 – 90 žáků 6. a 7. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovalo 7 žáků z celkového počtu 10 žáků 

6. a 7. ročníku (3 z 10 reprezentantů byli navíc páťáci!!!).   

Velmi dobře zachytal brankář Mikuláš Těžký, v obraně zahrál velmi dobře Vojtěch Prexl a Marek Přerost, 

v útoku pak Daniel Helfer a Matyáš Doubrava, kterému se však nevedlo střelecky, ostatním hráčům nelze upřít 

snahu a bojovnost. 

Kolinečtí chlapci měli možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících 

letech, všichni chlapci však také zjistili, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a podávat lepší výkony, musí 

na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


